

关注弱势群体 救助困难群众

市慈善总会2023年“99公益日”活动扎实推进

本报讯(记者 张丽丽)8月29日,市慈善总会召开2023年“99公益日”活动培训会,贯彻落实省、市两级“99公益日”活动动员视频会议精神,进一步推动网络募捐工作,掌握相关政策和募捐方法,促进全市慈善事业高质量发展。

培训会上,特邀讲师从2023年“99公益日”活动的简介、规则等方面着手,用生动的语言、形象的比喻、成功的案例,为参训人员上了一堂干货满满的课程,并对参训人员进行了实操培训。

会议指出,参训人员要加强领导、提高认识,把网络募捐培训作为一项重要工作来抓。要认真培训、积极汇报,组织好、发动好、配合好、落实好2023年“99公益日”活动募捐工作。要做好服务、取得实效,把学到的知识、技能运用到“99公益日”活动实践中。

近年来,网络募捐已成为推动慈善募捐的重要渠道。2021年,我市第一次参与“99公益日”活动,共动员171516人次参与。2022年,全市共动员71.3万人次参与,基本达到“不出空白乡镇 多出百万县 突破两千万”的预定目标。

预防先天残疾 守护美好未来

近日,市残联与市卫健委共同开展以“预防先天残疾 守护美好未来”为主题的集中宣传活动。我市10多家医院和残疾儿童康复救助定点机构,通过宣传儿童保健、儿童安全防控等方式,向群众讲解残疾儿童康复救助政策。

本报记者 李杨 见习记者 张子豪 摄影报道



强化技能培训 提升服务能力

我市社会组织积极参与乡村振兴

本报讯(记者 张丽丽)8月30日,由市民政局、市社会组织发展促进会主办,驻马店市科技职业培训学校承办的市社会组织参与乡村振兴能力建设培训班开班仪式在颐和山庄宾馆举行,旨在动员全市社会组织凝聚乡村振兴共识、提升服务能力,进一步推进全市乡村振兴工作向纵深发展。

市民政局主要负责人强调,乡村振兴事关中华民族伟大复兴,需要凝聚全市上下的共同力量,需要全市社会组织积极献计出力。各社会组织要

深化认识,提高站位,共同担负起乡村振兴的历史使命;要立足职能,发挥优势,担当作为助力乡村振兴。开班仪式结束后,市委党校副处级组织员、副教授雷新芳用生动的语言、真实的案例等,为参训人员带来一堂生动的专题辅导课。

据了解,此次培训班为期3天,将围绕党的二十大关于社会组织参与乡村振兴综述、社会组织如何提升乡村振兴参与能力、社会组织参与乡村振兴工作的安排、党建引领在社会组织参与乡村振兴中的实践与探索等内容,采取理论与实践相结合的方式,进一步提升社会组织参与乡村振兴能力,为我市乡村振兴作出更大贡献。

环保布袋 出口创汇

近日,位于高新区标准化厂房的驻马店市豪贻工艺制品有限公司负责人正在向客户介绍和展示产品。该公司主营棉布袋、帆布袋、围裙等棉纺织类环保产品,主要出口欧美、加拿大等地。10多个乡镇加工点让300多名留守妇女实现家门口就业,助力村集体和农民双增收。

本报记者 唐 翀 摄



吹响招商引资“集结号”

——开发区2023年招商邀商工作扫描

本报记者 唐 翀 通讯员 武 强 王晓效

第二十五届中国农产品加工业投资贸易洽谈会即将召开,连日来,开发区全力做好招商邀商和盛会筹备工作,已邀请签约企业13家、重点企业团组28个、客商88人。其中,邀请参会的世界500强企业1家、中国500强企业1家、重要客商8名,有大北农集团(中国500强企业)、玉锋集团、同福集团、福建紫心薯业等。同时,邀请来自中国工程院、英国皇家化学会、日本东京大学、哈尔滨工业大学、河南农业大学、郑州机电学院的多名知名院士和专家学者参会。开发区拟会上签约亿元以上项目13个,合同总投资189亿元。

招商1次,参加市区联动专项招商活动4次,依托玉锋集团开展上下游企业产业链招商活动3次,累计接待来访客商71批次。同时,围绕农产品精深加工、药谷医疗器械产业、5G战略新兴产业等主导产业定位开展精准招商,初步谋划和积极对接招商引资项目38个,计划总投资579.5亿元。

为提升招商洽谈项目的效率,开发区加强与驻地各类商协会、已落地企业、知名人士和大企业集团的联系,通过“捕捉信息、建立联系、登门拜访、活动洽谈、实地考察、巩固跟进”六步法,大力开展招商引资活动。今年春节刚过,开发区积极组织招商小分队赴河北省石家庄市开展了农产品深加工专项招商活动,并于2月7日承办了驻马店—石家庄专题招商推介座谈会。会上,邀请当地知名农产品企业20多家,参会客商80多人,签约项目2个、金额50亿元,圆满完成了任务并获得市政府通报表扬。

3月和4月,开发区多次配合企业开展产业链上下游企业农产品精深加工专项招商活动,以已入驻中国(驻马店)国际农产品加工产业园的金玉锋大健康产业园项目为龙头,采取以商招商模式,让企业站前台、唱主角,依托他们的信息渠道、人脉资源“借力打力”,争取吸引上下游企业入驻,吸引更多优质企业加速集聚,达到整个产业的延链、补链,得到企业好评。5月,豫粤合作交流会在广州市举行。河南省党政代表团与在粤的企业、科技、教育等知名人士相聚珠江之畔,共叙友谊、共商合作、共谋发展。作为驻马店市三个签约项目县区代表之一,开发区投资10亿元的驻马店市独立储能项目与深圳市康普盾新能源公司成功签约。6月,在郑州举行的产业转移活动中,开发区参加了中国药谷和绿色食品专题活动,会上签约项目4个,总投资27亿元,签约项目数量和金额在参会县区中均排首位。7月,开发区参加2023全国工商联主席高端峰会暨全国百强民营企业助推河南高质量发展大会,并与紫心薯业进行项目签约。8月,我市承办的中国(驻马店)国际农产品精深加工项目、心粮宠物食品公司“宠世纪”宠物食品加工生产等项目签约82.5亿元,实现招商引资新跨越,为中国(驻马店)国际农产品精深加工项目提供坚实支撑、注入澎湃动能。

平舆县总工会

以赛促学提升教学技能

本报讯(记者 张丽丽 通讯员 魏雨宸)近日,由平舆县总工会、平舆县教育局联合举办的2023年度教学技能竞赛正式开赛。

平舆县总工会相关负责人表示,要切实发挥教学技能竞赛作用,公平公正选拔人才,在教师队伍中树立榜样,为优秀教师提供更多展示才能的机会,通过竞赛赛出水平、赛出能力。此次竞赛获奖者由该县总工会、县教育局颁发荣誉证书,其中特等奖、一等奖获得者由县总工会、县教育局授予“平舆县教学标兵”称号。

平舆县教育局负责人表示,将根据获奖者实际情况,择优向县总工会推荐评选“五一劳动奖章”。

该县总工会负责人详细了解企业生产经营、职工之家建设、维权服务等情况,与企业相关负责人就工会各项工作进行交流。他对企业工会工作给予充分肯定,希望企业工会发挥好职工“娘家人”的角色,提高职工幸福感、获得感。

新蔡县总工会

进企业 问需求 促发展

本报讯(记者 李杨 通讯员 赵 恒)近日,新蔡县总工会负责人一行到该县爱民药业公司、河南佳诺威集团有限公司、奥田家居公司走访。

该县总工会负责人详细了解企业生产经营、职工之家建设、维权服务等情况,与企业相关负责人就工会各项工作进行交流。他对企业工会工作给予充分肯定,希望企业工会发挥好职工“娘家人”的角色,提高职工幸福感、获得感。



近日,汝南县金铺镇2023年度缝纫工职业技能比赛在金铺镇鑫兴服装有限公司举行。该镇3个服装生产加工企业24名选手同台竞技,4位评委分别从工人生产效率、产品质量等方面进行打分。

本报记者 李杨 通讯员 薛 霞 摄影报道

工会之窗

驻马店市总工会 驻马店日报社 联办

开发区城市管理局美化环境迎盛会

本报讯(记者 唐 翀 通讯员 徐媛婧)第二十五届中国农产品加工业投资贸易洽谈会即将召开,日前,开发区城市管理局紧抓薄弱环节,从细节和小处入手,确保绿化环境净、畅、亮、美。

该局秉持绣花精神,高标准做好城市园林绿化美化提升工作,用最美的形象、最亮的风景、最好的姿态为此次盛会助力添彩。

该局开展绿化修整工作。该局本着因路制宜、个体优美、整体协调原则,重点对枯树、枯枝、断枝等进行修剪,在消除安全隐患的同时,确保道路绿化造型美观。

开发区慈善总会多项工作整体推进

本报讯(通讯员 张 倩)8月29日,开发区慈善总会一届五次理事会、2023年“99公益日”活动动员大会暨开发区2023年见义勇为协会工作会议召开。

开发区见义勇为协会自去年4月初成立以来,积极引导见义勇为、弘扬社会正气,发挥了见义勇为为事业在推动社会精神文明建设和社会治安综合治理的积极作用。

据了解,开发区慈善总会和见义勇为协会充分展示了小社团蕴含大力量、善作为就有大作为,在学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居等方面持续发力,助推开发区乡村振兴、美丽乡村建设、扶

弱济困等工作高效开展。开发区见义勇为协会自去年4月初成立以来,积极引导见义勇为、弘扬社会正气,发挥了见义勇为为事业在推动社会精神文明建设和社会治安综合治理的积极作用。

关王庙乡秋田病虫害防治出实招

本报讯(记者 唐 翀 通讯员 韩 旭)连日来,开发区关王庙乡抓住玉米田间管理关键期,将玉米病虫害防控作为秋田管理的重中之重,确保秋粮增产丰收。

在该乡孙庄村、杨楼村、洪堂村田间作业现场,群众看到无人机在玉米地里精准喷洒时说:“这次病虫害防治真及时,不仅解决了技术难题,还节约了人力,增加了收益。”

在该乡孙庄村、杨楼村、洪堂村田间作业现场,群众看到无人机在玉米地里精准喷洒时说:“这次病虫害防治真及时,不仅解决了技术难题,还节约了人力,增加了收益。”